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怀宁中学2018-2019学年度第二学期期中考试

高二年级数学试题（文）

                                       本试卷分第Ⅰ卷(选择题)和第Ⅱ卷(非选择题)两部分，满分150分，考试时间12[image: image129.wmf] 
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0分钟．

第Ⅰ卷
1、 选择题 (本大题共12个小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，

只有一项是符合题目要求的)

1.已知复数
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     C.  0或3    
D.  4[来源:Z+xx+k.Com]
2.已知三个方程：①
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以t为参数)．那么表示同一曲线的方程是(  　)

A．①②③  
B．①②            C．①③  
D．②③

3．已知函[image: image8.png]>k B 2B (ZXXK.COM)
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，由归纳推理可得：若定义在
[image: image18.wmf]R

上的函数[image: image19.wmf])

(

x

f

满足[image: image20.wmf])

(

)

(

x

f

x

f

=

-

，记[image: image21.wmf])

(

x

g

为[image: image22.wmf])

(

x

f

的导函数，则
[image: image23.wmf]()

gx

-=

（    ）

A．
[image: image24.wmf]()

fx

-

         B．[image: image25.wmf])

(

x

f

             C．
[image: image26.wmf]()

gx

-

         D．[image: image27.wmf])

(

x

g


5.已知
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A．①②                B．②③            C．②③[image: image34.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




          D． ①②③
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7.若函数f（x）=kx﹣lnx在区间（1，+∞）单调递增，则k的取值范围是（　　）

A．（﹣∞，﹣2]
       B．（﹣∞，﹣1]
  C．[2，+∞）
   D．[1，+∞）

8.若函数f（x）=x3﹣3x+a有3个不同的零点，则实数a的取值范围是（　　）

A．（﹣2，2）  
       B．[﹣2，2]  
 C．（﹣∞，﹣1）  D．（1，+∞）

9.对于各数互不相等的正数数组（i1，i[image: image42.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




2，…，in）（n是不小于2的正整数），如果当

  p＜q时有
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个数组中所有“顺序” 

  的个数称为此数组的“顺序数”．例如，数组（2，4，3，1）中有顺序“2，4”、“2， 

  3”，其“顺序数”等于2．若各数互不相等的正数数组（a1，a2，a3，a4，a5）的“顺序

  数”是3，则（a5，a4，a3，a2，a1）的“顺序数”是（　　）

A．7
           B．6
                C．5
           D．4

10.已知数列
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成立的最大正整数
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的值为（    ）

A．198             B．199               C．200             D．201

11.设复数z满足条件
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12.若定义在
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第Ⅱ卷

二、填空题 (本大题共4个小题，每小题5分，共20分．把答案填在题中横线上).

13.在极坐系中点
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14.余弦曲线
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15.设等差数列{
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列.类比以上结论有:设等比数列{
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积为
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16． 已知真命题：若函数
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三、解答题 (解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤)

17．(本小题满分10分)

在平面直角坐标系xOy中，已知倾斜角为α的直线l过点A(2,1)．以坐标原点O为极点，x

轴的正半轴为极轴建立极坐标系．曲线C的极坐标方程为ρ＝2sin θ，直线l与曲线C分

别交于P，Q两点．

(1)写出直线l的参数[image: image85.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




方程和曲线C的直角坐标方程；

(2)若|PQ|2＝|AP|·|AQ|，求直线l的斜率k．

18.(本小题满分12分)

某校社团为调查学生学习围棋的情况，随机抽取了100名学生进行调查.根据调查结果绘制

的学生日均学习围棋时间的频率分布直方图：将日均学习围棋时间不低于40分钟的学生称

为“围棋迷”．[image: image86.png]o 10 203040 50 60°




（1）根据已知条件完成下面的2×2列联表；

	
	非围棋迷
	围棋迷
	合计

	男
	
	
	

	女
	
	10
	55

	合计
	
	
	


（2）有没有95%的把握认为“围棋迷”与性别有关？

附：
[image: image87.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

nadbc

K

abcdacbd

-

=

++++

,

	
[image: image88.wmf](
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[image: image89.wmf]k


	3.841
	6.635


19.(本小题满分12分)

已知函数
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（1）当
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（2）试讨论
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20．([image: image96.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




本小题满分12分)

某生产企业研发了一种新产品，该产品在试销一个阶段后得到销售单价
[image: image97.wmf]x

（单位：元）和销售量y（单位：万件）之间的一组数据，如下表所示：

	销售单价x/元
	9
	9.5
	10
	10.5
	11

	销售量y/万件
	11
	10
	8
	6
	5


（1）根据表中数据，建立y关于的x回归方程；

（2）从反馈的信息来看，消费者对该产品的心理价（单位：元/件）在[7,[image: image98.png]>k B 2B (ZXXK.COM)




9]内，已知该产品的成本是a元/件（其中
[image: image99.wmf]6

a

>

），那么在消费者对该产品的心理价的范围内，销售单价定为多少时，企业才能获得最大利润？（注：利润=销售收入-成本）
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21． (本小题满分12分)

设
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（1）求
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值；

（2）求
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并说明理由．

[来源:学科网ZXXK]
22．(本小题满分12分)

已知函数
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（2）已知满足
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的常数为
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